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上市公司应收账款周转期怎么查~上市公司应收账款账龄
如何才能知道，有专门的公开。报表吗？-股识吧

一、应收账款怎样看账龄？

应收账款看账龄，主要看它发生到现在有多少时间，一直在变化的，说明有业务在
发生.一直不动可能有问题.了解应收账款的账龄，目的就是要分析可能会坏帐的金
额有多少，怎么防范减少企业风险.拓展资料：账龄（Account receivable age），指
公司尚未收回的应收账款的时间长度，通常按照各自企业合理的周转天数将其划分
为五个级别，如30天以内（合理的周转天数设定为30天）、30-60天、60-120天、12
0天以上及呆账（120天以上未产生销售额）。
详细的账龄信息在财务报告附注有关应收账款的部分提供。

二、如何检查企业应收账款？

这主要看你们现在的应收账款处于什么状况，如果是长期没有清理过，我建议：1
、比较近的客户直接由负责管理应收的会计去对账，远的客户，可由会计打出对账
单，以公司名义向对方发出；
2、如果能对上是最好的，如果对不上，必须整理销售单据等资料当面对账了

三、上市公司应收账款账龄如何才能知道，有专门的公开。报表
吗？

上市公司的账龄应该主动在会计报表的附注中披露。

四、在同花顺上看一个公司的应收账款周转率的步骤？

在同花顺上看一个公司的应收账款周转率，可以看公司的业绩发布公告，以此来明
确。
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五、一只股票里的应收帐款哪里可以查到

如果是上市公司的应收帐款，你在股票的行情软件上是看不到的，软件显示的财务
数据是经过审核后发布的，同时，账务来往也是属于公司业务来往的商业机密，不
会随便公开的。

六、应收账款周转率和周转天数怎么分析

应收账款周转率就是反映公司应收账款周转速度的比率。
它说明一定期间内公司应收账款转为现金的平均次数。
应收账款周转天数是用时间表示的应收账款周转速度，也称平均应收账款回收期或
平均收现期。
它表示公司从获得应收账款的权利到收回款项、变成现金所需要的时间。
理论公式：应收账款周转率=赊销收入净额 /应收账款平均余额x100%。
应收账款平均余额=（当期销售净收入 - 当期现销收入 x100）/（期初应收账款余额
+ 期末应收账款余额）/2。
应收账款周转天数=360/应收账款周转率 。
应收账款是企业流动资产除存货外的另一重要项目。
应收账款周转率是企业在一定时期内赊销净收入与平均应收账款余额之比。
它是衡量企业应收账款周转速度及管理效率的指标扩展资料公司的应收账款在流动
资产中具有举足轻重的地位。
公司的应收账款如能及时收回，公司的资金使用效率便能大幅提高。
应收账款周转率就是反映公司应收账款周转速度的比率。
它说明一定期间内公司应收账款转为现金的平均次数。
用时间表示的应收账款周转速度为应收账款周转天数，也称平均应收账款回收期或
平均收现期。
它表示公司从获得应收账款的权利到收回款项、变成现金所需要的时间。
参考资料 百科--应收账款周转率

七、我想知道各个公司库存周转率的查询方法，是必须直接问公
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司吗？有什么网站可以查询吗？知道的告诉下，谢谢。

如果是上市公司的应收帐款，你在股票的行情软件上是看不到的，软件显示的财务
数据是经过审核后发布的，同时，账务来往也是属于公司业务来往的商业机密，不
会随便公开的。

八、财务人员如何从应收账款看企业财务状况（上）

企业财务问题，可以从多方面反应出来，本文选择应收账款的分析这一角度，观察
其与行业水平、企业同期水平的差异，分析出一个企业的经营状态及财务问题。
从应收账款看销售 企业的资金周转率指标可以从其所处行业的上市公司处取得。
例如，某公司账面应收账款为10亿元，同类上市公司的应收账款周转率为3，则可
以推测，该公司的销售收入为30亿元。
计算公式如下： 销售收入=应收账款×应收账款周转率=10×3=30亿元进一步，我
们还可分析确定销售成本的情况： 一般来说，从一个企业所处行业及该企业在行
业中的地位，有经验的财务人员可以确定该企业的毛利率水平。
例如，从上市公司年报分析，某企业所处行业上市公司的毛利率水平为40%，上市
企业之间毛利率差异不大。
根据了解，该企业在行业中处于较前位置，因此可判断，该企业的毛利率水平也应
在40%左右。
毛利率估计出来后，就不难计算公司的销售成本：销售成本=销售收入×（1-毛利
率） 根据上面的数据，我们可以确定：销售成本=30×（1-40%）=18亿元。
也就是说，如果公司的销售收入为30亿元，在行业毛利率为40%的情况下，企业的
销售成本应在18亿元左右。
从应收账款看资产 （一）流动资产财务人员可以通过对上市公司的研究，掌握行
业的存货周转率指标。
有了存货周转率，就不难判断企业的存货水平。
根据了解，某公司所在行业的平均存货周转率为2，因而，我们得出，该公司的存
货水平为： 平均存货=销售成本/存货周转率=18/2=9亿元。
企业的流动资产主要是应收账款和存货，如果企业管理较好的话，货币资金和其他
流动资产占比例应该不大。
货币资金的占用水平高低，主要看企业的支付方式、议价能力和筹资能力如何。
对供应方议价能力强的企业，货币资金可以相对保守；
较多采用银票作为支付手段的企业，货币资金（保证金）的水平一般较高；
筹资能力强的企业，准备支付的货币资金可以相对较少。
所以，一般来说，企业的流动资产约等于应收账款加存货。
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所以，可近似采用以下公式表示： 流动资产=应收账款+存货=10+9=19亿元。
假定货币资金占流动资产的比例为10%，可对流动资产进一步精确确定：
流动资产=（应收账款+存货）/（1-10%）=19/0.9=21亿元。
（二） 长期资产长期资产包括固定资产、无形资产和长期股权投资。
长期股权投资是在企业扩张时才会发生的，所以，这里我们先不讨论。
长期资产与流动资产的关系是项目与产能的关系，这在企业初创的可研报告中可以
找到答案。
也就是说，如果不考虑委托加工的因素，企业的营业额有多大，决定了企业的长期
资产有多少。
在考虑委托加工的情况下，我们也可以通过自产占比来判断长期资产的金额。
例如，某企业，一台机器设备价值100万元，占用厂房40平米，年生产值1
000万元。
通上面的数据，可以计算该企业的机器设备投资总额：
机器设备投资总额=年总产值/单位设备年产值×设备单价=300 000万元/1
000万元×100万元=3亿元这里，总产值按销售额计算。
长期资产与流动资产的关系也可以通过对同类上市公司来分析。
如A上市公司年销售额为50亿，其中，自产占20%，固定资产2亿，无形资产0.5亿，
则可以计算企业产值与长期资产的关系： 长期资产产出率=企业总产值/平均长期
资产=50×20%/（2+0.5）=4根据行业水平和企业相关数据，可以计算企业的长期资
产： 企业的长期资产=30/4=7.5亿元（三）总资产在流动资产和长期资产确定之后
，我们就不难判断企业的总资产水平了。
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